



Лим Игорь Николаевич

Глава администрации г.Нефтекамска Республики Башкортостан

Время работы:

3 декабря 1994 г. - 14 апреля 2003 г.

- В феврале 1995 года экспериментальные выходы в эфир начала первые в городе телестудия АРТ-TV.
- В марте 1995 года в городе появилась радиотелефонная связь — предвестник будущей сотовой связи.
- 13 октября 1995 года с помощью средств администрации города, промышленных предприятий и пожертвований частных лиц на улице Дорожной, в районе бывшего кинотеатра «Комета», построена мусульманская мечеть.
- В мае 1996 года в городском управлении внутренних дел Нефтекамска появилось первое подразделение конной милиции.
- В декабре 1996 года первую промышленную партию снегоуборочных машин по заказу «Росавтодора» на базе автомашин «Урал» выпустил коллектив акционерного общества «Башсельмаш».
- В июне 1998 года завершился симпозиум скульпторов России, Казахстана, Грузии, Греции и других стран, который проходил в Нефтекамске в течение двух месяцев.

- 19 июня 1998 года в Амзе состоялось официальное открытие и освящение мечети, хотя она работала еще с 1993 года.
- 21 января 1999 года состоялось открытие мечети в селе Ташкиново.
- 1 марта 1999 года открыто представительство Башкирского государственного педагогического университета.
- 6 декабря 2000 года на Нефтекамском автозаводе состоялась презентация первого пассажирского городского автобуса большого класса «НефАЗ-5299» вместимостью до 114 человек.
- В июле 2001 года на территории г. Нефтекамска образованы пять муниципальных образований: Автозаводское, Амзя, Касёво, Нефтяник, Энергетик.
- В августе 2001 года начало работать «Русское Радио - Нефтекамск» (ООО «Радио Арлан») - первая музыкальная радиостанция, появившаяся в эфире города Нефтекамска.
- 14 сентября 2001 года вышел первый номер городской общественно-политической газеты «Нефтекама янылыктары» («Нефтекамские новости») на башкирском языке.
- В сентябре 2002 года выпущена первая продукция Нефтекамским машиностроительным заводом. Это перфораторы для вскрытия продуктивных пластов в нефтяных и газовых скважинах.
- 20 ноября 2002 года Постановлением Государственного Собрания Республики Башкортостан образован посёлок городского типа Энергетик.
- 20-23 февраля 2003 года на стадионе «Торпедо» состоялся большой праздник лыжного спорта – X фестиваль лыжного спорта на призы Президента и Премьер-министра Республики Башкортостан. На старт вышли 49 команд городов и районов Башкортостана, в составе которых были 2 мастера спорта международного класса, 38 мастеров спорта.
- 26 февраля 2003 года на Нефтекамском автозаводе прошло выездное заседание Министерства промышленности Республики Башкортостан по итогам работы предприятий в 2002 году.